

送鲜花、看电影、吃巧果

# 这个七夕很有“情人味”

昨天是一年一度的七夕节，网上流传，今年的七夕是牛郎和织女第886次相会，传说在昨天过七夕的情侣会“886”，不过《生活常州》发现，情侣们并没有受此传言影响，过节气氛仍很浓厚，其中鲜花和电影成了情侣们的首选，节令食品巧果则销售火爆。

## 花店订购电话响不停

在常州市清潭路上的绿杨花店里，楼上楼下几乎摆满了花束，一束束精心包装过的玫瑰、百合等，错落有致地摆在最显眼的位置，有的花束早已贴上了订单。花店里面的小房间里，六七个工作人员正在忙碌地包装着花束，店里的三部预订电话一直响个不停。

《生活常州》在现场看到，顾客除了打电话预订的，

也有不少亲自上门挑选的，半个小时内，就有10位左右的顾客光顾，成交量达到90%。

“知道今天七夕鲜花肯定卖得很火，我们昨晚就弄到12点左右，今早6点就起来做生意了。”一名花店工作人员一边招呼客人，一边告诉《生活常州》。

据绿杨花店的老板介绍，今年七夕，红、粉玫瑰最便宜，8元一支，而平时只要3元；香槟、白玫瑰、百合稍贵点，每支10元；蓝色妖姬最贵，进口的60元一支，国产20元一支。一束红玫瑰19朵卖160元，一束11朵的进口蓝色妖姬卖到了680元。

## 电影院里人气爆满

一直以来，看电影都是情侣们约会的传统方式之一，七夕这

一天，电影院更成了许多情侣们必去的场所，而影院的上座率也因此翻了好几番，一些老电影院，因为厅小，甚至要加座售票。

在红星大剧院一楼的放映厅门口，电影还未散场，在此等候下场电影的观众就已聚集了不少，其中情侣居多。

电影院的售票窗口，此时也挤满了购票的观众。“今天一大早，还没开门呢，售票厅窗口就排起了长龙，好多都是买下午场或是晚场票的。”常州红星大剧院的一位工作人员告诉《生活常州》，前天，七夕当天晚场的电影票就已经预订出去了100多张。

## 巧果一天卖了1000多个

端午节吃粽子，中秋节吃月饼，七夕节吃什么呢？答案是巧果。七夕节又称“乞巧节”，相传

在这一天吃“巧食”能够心灵手巧。正因为这个美好的寓意，巧果在“乞巧节”这天格外受宠。

在广化街上的金苹果店里，有椒盐、豆沙两种馅的巧果出售，一个1.5元，50克左右。据工作人员介绍，这个巧果已经上市10天了，刚上市时买的人不多，“昨天跟今天买的人很多，而且一般晚上很多人来买，就今天上午，我们已经卖了100多个了。”

在莱蒙商业街上的瑞和泰里，因地处市中心，这里的巧果卖得更为火爆。工作人员介绍说：“昨天一天就卖了1000多个呢，我们这两种口味，1.5元一个。今天是七夕，应该是最后的火爆了，明天就基本上没什么生意了。许多人也是趁着过节来买一些，想乞个‘巧气’。”

张敏

## 香肠吃掉一半 才发现已经长霉了

在保质期内的香肠打开后竟能看到斑斑霉迹。近日，朱先生向消协投诉，他的孙女在食用了变质的玉米风味香肠后，出现了肚子痛。

朱先生于7月1日在雪堰镇漕桥某副食商店购买了1袋玉米风味香肠。回家后小孙女食用时发现味道不对，看到剩下的部分大吃一惊：香肠的很多部分已经长出了霉斑，靠近能闻到阵阵异味。由于已经吃下一半，当天晚上，小孙女出现了肚子疼痛的症状，吃了点药，第二天仍不见好转，去了医院，共花去医药费286.8元。

雪堰消协接到投诉后，找来商店负责人了解情况。据该店负责人介绍，商店一直是通过正规途径和手续进货的，不会出现质量问题，但是在运输过程中难免会遇到挤压，再加上由于是真空包装，压坏的产品上架之前很难被发现，因此消费者有可能会买到已经变质的产品。最终，经过调解，商店经营者一次性赔偿消费者朱先生800元，并当面赔礼道歉。 王峰 刘国庆

# 妻子红杏出墙 丈夫敲诈情敌2万

金坛人胡家乐在得知妻子与他人有不正当男女关系后，伙同几个朋友一道赶往妻子情人马彬的住所，以马彬与妻子发生性关系为由，将他暴打一顿，并敲诈勒索马彬人民币20000元。昨天，《生活常州》从金坛法院获悉，胡家乐和他的朋友刘元分别受到了三年和一年的有期徒刑。

事情还得从2007年的5月份说起，胡家乐的妻子经他人介绍认识了马彬，看马彬年轻帅气，便对他产生了好感，后来与他发生了男女关系，事情很快就传到了胡家乐的耳朵里。胡家乐很生气，想去找妻子算账，但自己一个人去马彬家还是有些害怕，便告诉了好友刘元。刘元很“仗义”，一定要为胡家乐出口气。在5月底的一

天晚上，刘元又叫上了几个人和胡家乐一起气冲冲地赶到马彬家。在路上，刘元对胡家乐说：“我到乡下看你父母的时候，你父母说给你娶媳妇不容易，礼金花了不少钱，要想办法讨回来。不如趁此机会，在马彬这儿敲一笔，料他也不敢说不。”胡家乐也认为这是一个好主意，就同意了。

到了马彬家，几个人强行敲开了大门。胡家乐冲进去，一脚将马彬踹倒在地，上去就一阵巴掌，马彬自知理屈，加上这伙人恶狠狠的架势，根本不敢还手。刘元和其他人也上去帮忙，对马彬拳打脚踢，嘴里嚷着叫他给钱，赔偿精神损失。马彬没有同意，胡家乐又一个巴掌扇了上去，威胁道：“不给钱就报警，告你强奸。”

刘元在一旁帮腔：“要不现在就打电话给你亲戚，让他们来处理。”马彬也知道这是很丢面子的事，不想弄得全村都知道，无奈下只能答应胡家乐的要求，在他的逼迫下写下20000元的欠条。

当时胡家乐的妻子正好也在马彬家里，一看到他闯了进来，就立马躲到了墙角，吓得大气不敢出。胡家乐敲诈得手后，走到妻子面前，狠狠地抽了她几个巴掌，嘴里骂了几句，带着刘元等人离开了马彬家。随后，马彬立刻报了警。警方在胡家乐家将其抓获，刘元等人在网吧被抓获。

“我当时是这样想的，我找这个老婆花了3万元礼金，现在她和马彬发生了关系，我就不找老婆要钱了，只要马彬补上这个

钱，我也就不找他麻烦了。”庭审中，胡家乐道出了他敲诈勒索的初衷。“刚开始他不答应，后来我们说要告他强奸，打他亲戚的电话，他就答应了。”法庭上，胡家乐几人均向法院提出，希望得到从轻处罚。

法院经审理认为，胡家乐、刘元等人以非法占有为目的，使用威胁等手段，强索他人财物，数额巨大，其行为均已构成敲诈勒索罪，属共同犯罪。被告人在到案后能如实供述所犯罪行，自愿认罪，且在案件审理期间，被告及其亲属退清赃款，可酌情从轻处罚。遂判处胡家乐有期徒刑三年，缓刑三年；判处刘元有期徒刑一年，缓刑一年；免予其他人刑事责任。

坛法 周青

## 一阵大风吹过 小伙从床上“飞”下来

前天下午席卷常州的一阵大风，将一处彩钢瓦搭建的简易房房顶掀去了不说，还将20岁的小伙子从高低床的上铺卷了下去，幸运的是小伙受伤不重。

据了解，小汪是一名在邹区一家酒店上班的工作人员，他们的宿舍就在酒店四楼的平台上用彩钢瓦搭建的简易房内，他和同事们都是住的高低铺，小汪住在上铺。8月15日下午三点多钟小汪在宿舍休息。此时，狂风大作，大家在睡梦中听见一声巨响，发现屋顶居然不见了！随后，小汪睡的高低架子床整个被刮倒了，睡梦中的小汪随着倒塌的床摔倒在地，幸好没有碰伤下铺的小伙子。而掉下来的屋顶被风刮到了地面上，砸到了三辆车，万幸的是没砸到人。当时睡梦中的小汪被突如其来的变化吓懵了，过了一会才觉得右腿疼痛难忍，在同事们的帮助下，被送到医院急诊。幸运的是，经过检查，小汪只是受了点轻伤。谈祥娟 刘国庆

## 民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

### 法、美骨科专家周四在中医院门诊

常州市中医院消息，法国关节外科专家Patrick Schiffrine和美国著名脊柱外科专家Tony Yeung将于本月24日和26日分别来到常州市中医院，开展手术并与该院骨科医务人员进行学术交流。据悉，Schiffrine博士专业从事髋、膝关节置换术30余年，在关节外科方面有较高的造诣，在法国享有很高的声誉。Dr.Yeung是北美脊柱协会外科治疗委员会的前主席，是脊柱微创诊断和治疗技术的奠基人，对内镜脊柱外科/微创技术的创建和

发展所做的贡献得到了美国和国际的公认。

据市中医院骨科主任瞿玉兴介绍，来自法国的关节外科专家Patrick Schiffrine将进行关节置换手术交流；而来自美国著名脊柱外科专家Tony Yeung将进行多例微创腰椎间盘突出手术交流。术后，将与全科医务人员进行学术探讨，切磋交流。如有意让外国专家会诊的患者可拨打咨询专线(89896809)，也可在周四全天瞿玉兴门诊时间当场咨询。 徐瑞玉 刘国庆

### 菜价

(8月16日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

昨天,《生活常州》从凌家塘批发市场了解到,眼下许多市民开始调整饮食,芋头、南瓜、山芋、百合等粗粮倍受青睐。当前已是南瓜大量上市的季节,市场上销售的南瓜主要有日本南瓜(红色圆南瓜)、圆南瓜(青色)、长南瓜,据了解,传统的长柄南瓜价格最为便宜,批发价0.4元/斤;圆南瓜虽然好吃,肉质细膩,但由于卖相不太好,价格较为便宜,批发价为0.6元/斤。 晁静

菜名	八角井	小河沿
青菜	1.6	1.8
苋菜	1.5	1.5
茄子	1.5	1.5
青椒	1.5	2
黄瓜	2	1.8
丝瓜	1.5	2
西红柿	2	1.8
鸡蛋	4.5	4.4
白条猪肉	9	9
鲫鱼	6.5	6.5
草鱼	6.5	6.5

### 出行

#### 学生票预售期调整为12天

为了方便学生旅客购票，常州火车站停止售票厅所有工作人员休假，并将部分车票的预售期调整为12天，确保学生顺利购票返校。

据悉，从8月15日起，火车站售票窗口将把部分去向的硬座及动车组列车二等座学生票预售期调整为12天(含当天)，其中包括常州始发的去北京和连云港的火车，从15日下午3时起售，电话订票和代售点预售期则保持不变。同时，在既有站所有售票窗口全部配备学生刷卡机的基础上，专门设置既有站11号窗口和城际高铁站2号窗口为新生入学购票专窗，新录取的大中院校学生可凭录取通知书到专窗购买学生票。 晁静

### 活动

#### 快来加入志愿者总会吧

为弘扬志愿服务精神，完善社会志愿服务体系，市志愿者总会向社会公开招募团体会员。

凡在常州市范围内，热心公益事业、具备一定专业特长、有固定活动项目且稳定成员10人以上，每年能自行开展4次以上志愿服务活动的团体皆可申请加入。报名热线:共青团常州市委志愿者工作部。

联系电话:85683640,E-mail:zgb5683640@126.com。 晁静

### 发布

#### “网上南大街”明天开业

常州地区首个综合购物平台——网上南大街将于明天正式开业。

据悉，网上南大街是“天天红火网”旗下的常州地区综合购物平台，她拥有常州地区最多的网店商户、最全的网络商品、最多的网购注册人群，是常州地区唯一的一个大型网络购物平台。该电子商务以满足常州市民生活各方面需求为目标，力图做到足不出户，坐享其“城”。支持“店面交易、货到付款、在线支付、银行兑汇”多种交易方式。

刘劲松

### 讲座

#### 民俗学者周五龙城开讲

本周五下午2:00，万豪花大酒店六楼紫光阁有一场关于常州时令节气与农耕文化的讲座。主讲人是沈成嵩(常州市民俗文化研究会副会长)，感兴趣的市民可以前往听讲，8月16日开始取票9:30-20:00。

取票地点:1.市委宣传部讲师团(行政中心1号楼A座2220室 8月16日开始取票);2.缤纷亚洲休闲广场(南大街50号)负一楼双桂美食坊收银台。

晁静

### 水电气

#### 停电

17日,8:00-18:30停电:35KV卜弋线。

18日,5:30-18:30停电:车站线全线(停电范围:常州民航机场、武进港务等相关地段)。

#### 配变及部分停电:

17日,9:30-11:00停电:延东线的东坡雅居#2组合式箱式变:#1配变(停电范围:东坡雅居#5楼部分单元、电梯等)。

晁静

### 献爱心

#### 血库告急,500多人献血

常州市中心血站消息，眼下血源紧张，常州市卫生系统、行政机关公务人员500多人于近日参加献血活动，帮助渡过难关。

据常州市中心血站有关负责人介绍，持续高温天气会导致血源紧缺。《生活常州》昨天从常州市中心血站网站上的血液“库存报告”上看到，昨天A型血可用天数为2天，需要程度为红色的“急需”，其他几类血型可用天数均为4天。“鉴于这种情况，我们组织了全市卫生医疗系统和机关公务员献血。”

蔡德子 刘国庆